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Будь ласка, уважно ознайомтесь із правилами безпеки перед використанням приладу.
СПОЖИВАННЯ ЕНЕРГІЇ В РЕЖИМІ ОЧІКУВАННЯ <0,8 Вт
Будь ласка, уважно ознайомтесь із правилами безпеки перед використанням приладу. Прилад має використовуватися виключно
відповідно до опису, наведеного в цій інструкції. Зберігайте інструкцію для подальшого використання.
БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ! Не допускайте прямого контакту гарячих поверхонь приладу з шкірою, особливо навколо очей, на вухах,
обличчі та шиї.
БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ! Не торкайтеся гарячої робочої поверхні чи інших нагріваючих металевих частин приладу.
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Стайлер сильно нагрівається і не підходить для укладання синтетичних або натуральних накладних пасм.
Волосся має бути чисто вимитим і висушеним, без сухого шампуню, лаку, піни, спрей-воску, пудри чи інших засобів для укладання, крім
термозахисного спрею.
БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ! Під час використання тримайте прилад лише за ручку. Не торкайтеся нагріваючих поверхонь приладу,
оскільки вони можуть бути дуже гарячими.
КЕРІВНИЦТВО З ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Волосся має бути сухим і ретельно розчесаним, без заплутаних пасм. Для найкращих результатів перед укладанням скористайтеся
легким термозахисним спреєм.
Щоб увімкнути пристрій Style Secret Air, переведіть перемикач 'I/O' у положення «ON» (увімк.): загориться світлодіодний дисплей.

Локони та хвилі
Щоб укласти волосся локонами або хвилями, натискайте кнопку регулювання температури з символом '🌡️ ', доки не буде встановлено
потрібний рівень нагріву (170°C, 185°C або 200°C).

ПРИМІТКА: Завжди починайте з найнижчої температури та за потреби поступово підвищуйте її.
Щоб обрати вид та бажану форму локона, скористайтеся кнопкою таймера з символом '     ' та кнопкою вибору напрямку укладання з
символом '       '.

Формування рухливих локонів
Щоб сформувати м'які рухливі локони за допомогою повітря, натисніть кнопку налаштування температури з символом '🌡️ ' та оберіть
налаштування 'AIR' («ПОВІТРЯ»). Щоб обрати вид та бажану форму локона, скористайтеся кнопкою таймера '     ' та кнопкою вибору
напрямку укладання '        '.
Коли індикатор 'AIR' («ПОВІТРЯ») або індикатор встановленої температури перестане блимати і горить постійно, це означає, що стайлер
готовий до використання.
Відокремте пасмо волосся завтовшки не більше 3 см (Рис. A).

ПРИМІТКА: Чим тонше пасмо волосся, тим виразнішим буде локон.
Тримайте стайлер так, щоб його плоска поверхня та коротший отвір були направлені до голови, як показано на рисунку (Рис. B).
Вставте пасмо волосся у отвір у верхній частині стайлера (Рис. B) так, щоб воно опинилося на рівні або навіть нижче отвору в самій
довгій щілині, як показано на рисунку (Рис. C).
Потім достатньо натиснути кнопку START (ПУСК) у верхній частині ручки стайлера (Рис. D), і прилад автоматично почне акуратно
втягувати волосся в камеру для укладання та накручувати пасмо навколо нагрівального елемента.

Будьте обережні! У окремих випадках при неправильному використанні волосся може слегка заплутатися. У такій ситуації насамперед
вимкніть пристрій, але не намагайтеся вивільнити його з волосся: акуратно виймайте волосся з камери для укладання до повного
звільнення пасма. Також можна зняти з приладу захисну кришку (для отримання більш детальної інформації зверніться до розділу
«Пристосування для направлення пасма волосся»).

Після того як волосся буде втягнуто в камеру для укладання, утримуючи стайлер на місці, дочекайтеся 4 швидких звукових сигнали.
Сигнали означають, що укладання локона завершено, і пасмо готове до виймання з камери (Рис. E).

ПРИМІТКА: Якщо вивільнити пасмо до того, як пролунають 4 звукові сигнали, укладання буде незавершеним.
Щоб вивільнити локон, акуратно потягніть стайлер униз і від себе, як показано на рисунку (Рис. F).
Укладіть подібним чином усі інші пасма (Рис. G).
Щоб локони довше зберігали форму, не розчісуйте волосся, поки воно повністю не охолоне.

ПРИМІТКА: Щоб отримати м'які вільні локони та надати їм природного вигляду, ледь струсіть волосся або розчешіть його гребенем з
рідкими зубцями.
Налаштування таймера
Щоб створити бажаний тип локонів, натискайте на кнопку налаштування таймера '      ', доки не загориться індикатор обраного вами часу
укладання.
Налаштування температури 🌡️
Для укладання будь-якого типу волосся в обраному вами стилі оберіть одну з 4 точних налаштувань рівня нагріву: AIR (повітря), 170°C,
185°C, 200°C.
ПРИМІТКА: при виборі налаштування 'AIR' для формування рухливих локонів використовується тепле повітря.
Якщо у вас ламке, тонке, знебарвлене або фарбоване волосся, використовуйте нижчий рівень нагріву. Для густого волосся використовуйте
вищу температуру. При першому використанні приладу радимо провести тест, щоб підібрати рівень нагріву, що відповідає вашому типу
волосся: почніть з найнижчого рівня та за потреби підвищуйте температуру, доки не досягнете бажаного результату.
Напрямок укладання локона
При укладанні пасм з лівої сторони оберіть режим '      ': локони будуть направлені від обличчя. При укладанні пасм з правої сторони оберіть
режим '     ': локони також будуть направлені від обличчя. Щоб автоматично чергувати напрямки укладання локона, скористайтеся кнопкою
'        '.
Технологія Auto-Curl
Завдяки технології Auto-curl волосся акуратно втягується в камеру для укладання, де воно бережно утримується та прогрівається, щоб
укласти кожне пасмо ідеальними локонами. Нагрівальний елемент автоматично обертається в обох напрямках, надаючи локонам форму
відповідно до ваших побажань.
Пристосування для направлення пасма волосся
Для забезпечення безпечної та безпроблемної укладання нагрівальний елемент приладу оснащено захисною кришкою. Зніміть кришку
перед доглядом за приладом, а також у разі, якщо волосся заплуталося в камері для укладання.
Щоб зняти пристосування, візьміться за прогумовану ручку стайлера і поверніть кришку праворуч, доки символ блокування '🔒' і трикутна
стрілка '▽ ' на кришці не співпадуть з трикутною стрілкою '△ ' на ручці. Після суміщення символів акуратно зніміть кришку, потягнувши
вгору та від приладу.
Автоматичне вимкнення
У приладі передбачено функцію автоматичного вимкнення: через 20 хвилин роботи пристрій вимикається. Якщо ви хочете продовжити
користуватися пристроєм, достатньо пересунути перемикач 'I/O' у положення 'OFF' (вимк.) і потім повернути його у положення 'ON' (увімк.):
пристрій знову увімкнеться.
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Функція пам'яті
Функція пам'яті зберігає обрану вами налаштування температури для зручності використання та отримання стабільних результатів. Щоб
зберегти обрану налаштування температури, функція пам'яті автоматично активується під час використання приладу.
Обрана вами налаштування температури зберігається в пам'яті приладу для подальшого використання.
При вмиканні пристрій автоматично вибере збережену в пам'яті налаштування температури.
Щоб змінити налаштування температури, збережене в пам'яті, достатньо обрати інше налаштування.
Термозахисний килимок
Цей пристрій постачається в комплекті з термозахисним килимком, що використовується як під час укладання, так і після його завершення.
Під час використання не кладіть пристрій на поверхню, чутливу до нагріву, навіть якщо вона захищена килимком з комплекту поставки.
Закінчивши користуватися пристроєм, вимкніть його та відключіть від мережі. Негайно обгорніть пристрій термозахисним килимком і
дайте стайлеру повністю охолонути перед тим, як прибрати його. Пристрій залишається гарячим протягом кількох хвилин: тримайте його у
місцях, недоступних для дітей.
ДОГЛЯД ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ
Для підтримки приладу в оптимальному робочому стані дотримуйтесь, будь ласка, наступних правил:

Перед очищенням фільтра обов'язково відключіть пристрій від мережі та дайте йому охолонути. Зніміть фільтр; пальцями або м'якою
щіточкою акуратно очистіть від пилу та інших забрудень фільтр та зовнішню поверхню решітки повітрозабірного отвору.

УВАГА: Не намагайтеся знімати решітку повітрозабірного отвору: вона нерозбірно закріплена на приладі. Якщо стайлер не функціонує
після ретельного очищення заднього фільтра та решітки повітрозабірного отвору, не намагайтеся його використовувати: будь ласка,
зв'яжіться з відділом обслуговування клієнтів Conair.

Не намотуйте шнур живлення навколо приладу: згорніть його вільними кільцями та зберігайте поряд із пристроєм.
Не користуйтеся пристроєм на великій відстані від розетки: шнур не повинен бути натягнутим.
Закінчивши користуватися пристроєм, обов'язково відключайте його від мережі.


